
Zadanie 2
.
6

Mnozenie maciency dolno trijkatnych

gTrna prehatna ,

elementy moga by #O

elementy nad glownai f proekatric majo, wanto O

elementy poniz gTownej
prelating mora, by

FO

Wemy dwie macieme dolno trojhatne A i B

= ↑ B = ↑ ↑
- -

- -

Chemy pokazan , ze
ick iloczyn A . B =: C = (Wi

,j)
tez jest macies dolno trijhatig . W tym cell

musimy udowodnic
,
ze da : <j Wrig

= 0
.

Wesmy dowolne 1 Xi <j <n . Wiemy , se Wiij
jest iloczynem shalwnym i-tego viersza A araa



j-tej holumny B .
Wizualnie wyglada to tak

↑ fate
-

i- ty wiewsz

↳- j
A = ↑ i ↑ = A . B = C

rij
- - -

i
,j)

Sprarozamy , jah wygladaja skadniki iloczynu

Skalawnego , whorego wynihm dostajemy Wiij .

⑦ ity viersaA j-ta kolumna B

-
↓ i

,
i ↑ Ielemently 2i , k da Bj element s.

k> i sa zerowe



Stad wantos Wij wynosi
di, Beij ... dieBijt di ,itBetzijt ...
+ Lij-1j-1 , j

+ di
,jjjt ... Linnij = 0

golzie na czervono zaznaczone sa elemently zenowe
.

Skowo i
,j byty dowolne

,
takie ze i j ,

dowudzi

to
,
ze macieve = A.B jest dolno trajhatna .


